Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Удмуртской Республике по контролю в сфере размещения заказов (далее – Комиссия) в составе:

председатель Комиссии: <...>. – руководитель Управления Федеральной антимонопольной службы по Удмуртской Республике;

члены Комиссии: <...>. – начальник отдела контроля размещения государственного заказа; <...>. – старший государственный инспектор отдела контроля размещения государственного заказа; <...> . – специалист – эксперт отдела контроля размещения государственного заказа (отсутствует);. <...> – специалист – эксперт отдела контроля размещения государственного заказа, кворум соблюден,

рассмотрев обращение ГОУ ВПО «Удмуртский государственный университет» вх. № 4475 от 15.04.2011г. о согласовании возможности заключения государственного контракта с единственным исполнителем – ООО «Маркет +» и приложенные к обращению документы,

## установила:

15.04.2011г. ГОУ ВПО «Удмуртский государственный университет» (далее - ГОУ ВПО «УдГУ») обратилось в Управление Федеральной антимонопольной службы по Удмуртской Республике с письмом (исх.№ 1960-3422/19 от 15.04.2011), содержащим обращение о согласовании возможности заключения государственного контракта на оказание услуг по организации и проведению культурно – массовых мероприятий для студентов ГОУ ВПО «УдГУ» с единственным исполнителем – ООО «Маркет +» в связи с признанием несостоявшимся открытого аукциона в электронной форме на право заключить государственный контракт на оказание услуг по организации и проведению культурно – массовых мероприятий для студентов ГОУ ВПО «УдГУ».

К обращению были приложены следующие документы:

- копия документации об открытом аукционе в электронной форме на право заключить государственный контракт на оказание услуг по организации и проведению культурно массовых мероприятий для студентов ГОУ ВПО «УдГУ» (далее аукцион; номер извещения на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещении заказов (zakupki.gov.ru) 0313100004011000137);
- копия извещения о проведении аукциона;
- копия протокола заседания единой комиссии по размещению заказов ГОУ ВПО «УдГУ» № 1/135ИАЭ/11 от 07.04.2011г.;
- письмо ООО «Маркет +» о согласии заключить государственный контракт;
- письмо Арбитражного суда Удмуртской Республики от 13.04.2011г. исх.№ ОД15/139;
- копия выписки из ЕГРЮЛ от 14.01.2011г. о юридическом лице ООО «Маркет +»;
- письмо Индустриального районного отдела судебных приставов г.Ижевска Управления Федеральной службы судебных приставов по Удмуртской Республике от 12.04.2011 исх.№ 109981/11/19118.

Проведённый анализ представленных документов показал, что размещение заказа было произведено в соответствии с действующим законодательством о размещении заказов; обращение ГОУ ВПО «Удмуртский государственный университет» соответствует требованиям Приказа Министерства экономического развития и торговли Российской Федерации от 3 мая 2006г №124 «Об утверждении Порядка согласования проведения закрытого конкурса, закрытого аукциона,

возможности заключения государственного или муниципального контракта с единственным поставщиком».

В соответствии с частью 21 статьи 41.8, пунктом 11 части 2 статьи 55 Федерального закона от 21.07.2005 N 94-ФЗ "О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд" и пунктом 12 Порядка согласования проведения закрытого конкурса, закрытого аукциона, возможности заключения государственного или муниципального контракта с единственным поставщиком Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Удмуртской Республике по контролю в сфере размещения заказов

## решила:

<...>

- 1. Согласовать ГОУ ВПО «Удмуртский государственный университет» возможность заключения государственного контракта на оказание услуг по организации и проведению культурно массовых мероприятий для студентов ГОУ ВПО «УдГУ» в соответствии с требованиями и условиями извещения о проведении аукциона (номер извещения на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещении заказов (www.zakupkiold.gov.ru) 0313100004011000137), по цене, не превышающей начальную (максимальную) цену контракта, указанную в извещении о размещении заказа.
- 2. Копию заключённого государственного контракта на оказание услуг по организации и проведению культурно массовых мероприятий для студентов ГОУ ВПО «УдГУ» с единственным исполнителем ООО «Маркет +» необходимо представить в Управление Федеральной антимонопольной службы по Удмуртской Республике после его подписания.

Решение может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня его принятия.

Председатель Комиссии <>
Члены Комиссии <>
<>